

РЕЦЕНЗИЯ

на статью Л.В. Голосокова «Предпосылки построения цифровой экономики и минимизации экономических преступлений»

В представленной научной статье показывается, что современное право пока не создаёт достаточных условий для обеспечения эффективного и быстрого развития цифровой экономики.

Автор предлагает новые подходы и некоторые принципы, которые могут ускорить развитие цифровой экономики и минимизировать количество экономических преступлений.

В статье автором отмечается, что при внедрении цифровых технологий нужно стремиться к тому, чтобы достичь максимальной простоты и ясности в технологиях работы, что должна обеспечить максимальная автоматизация процессов, в идеале не допускающая принятия человеком неправильных решений в принципе.

Особое место в работе отведено анализу рассмотрения не только сетевого или цифрового права, но и новых организационно-правовых механизмов, которые позволяют обкатать, протестировать такое право. В чисто правовой сфере возможности моделирования в небольшой степени используются через механизм создания и функционирования модельных законов, но нужно идти дальше и делать такие конструкции не только в области права, но и государства и создавать модели государства, в которых можно будет опробовать все новации без риска перехода негативных последствий и ошибок на само государство. Данные выводы, безусловно, вызывают научный интерес.

Статья Л.В. Голосокова «Предпосылки построения цифровой экономики и минимизации экономических преступлений» является законченным научным исследованием, в котором содержатся теоретические положения, систему которых можно квалифицировать как научное достижение в области гуманитарных наук. Рецензируемая статья может быть рекомендована к публикации в открытой печати.

Рецензент:

кандидат юридических наук, доцент

зав.кафедрой юриспруденции

АНОО ВО «Воронежский экономико-правовой институт»

А.М. Годовникова

